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SUBIECTULI
fncercuie,ste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
3P | 1. Rezultatul calculului 2 +3 '(4 + 5) este egal cu:
a) 19
b) 20
@
d) 45
Sp A ) ; ;
2. Stiind ca S = . atunci rezultatul calculului 3x—2y este egal cu:

@ o
b) 1
¢ 5
a 12

5p | 3. Suma numerelor intregi negative din intervalul (~5;4] este egald cu:
a) -15
® -0
c) 0
d) 10
5P | 4. Dintre numerele 2 ; il : A si 4P cel mai mare este:
2019 2020= 2021 2022
2018 2019 2020 2021
a) — b) —— c) —— — .
2019 2020 2021 2022
5p | 5. Patru elevi au calculat media geometricd a numerelor 42 si S0 si au obtinut rezultatele
inregistrate in tabelul de mai jos.
Ana 4
Andrei o
Anca 8
Alin 16
Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect media geometrica este:
Ana
b) Andrei
¢) Anca
d) Alin
5p | 6. Ana are 14 ani, iar fratele ei are 10 ani. Ana afirma ca: ,, Peste trei ani, suma dintre varsta mea si a
fratelui meu va fi egala cu 27 de ani ”. Afirmatia Anei este:
a) adevaratd
@) falsa
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SUBIECTUL al IT-lea

fncercuie,ste litera corespunzatoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. In figura aliturati este reprezentat un triunghi ABC
dreptunghic in 4, iar punctele D, E si F sunt mijloacele
laturilor AB, BC, respectiv AC . Proiectia punctului £ pe
AC este punctul: '

a) A

b) C

¢) D

(@ F

Sp

2. In figura aldturati, dreptele paralele ¢ si b sunt
intersectate de secanta d , fiind evidentiate misurile a 2
doud unghiuri de 35° si de 2x°+5°. Valoarea lui x 35°

este de: a
a) 152 220 4 5°
b) 25° / b
@

d) 752

Sp

3. In figura aldturatd este reprezentat triunghiul 4BC cu <ABC =60° si <BAC =40° . Punctul D
apartine dreptei BC , astfel incat distanta dintre punctul A4 si punctul D si fie minimi. Misura
unghiului «<DAC este de: ¢

d) 90°

Sp

4. In figura alaturata este reprezentata schita unei foi de tabli in forma de A
patrat ABCD , cu AB=2m . Un tinichigiu vrea si taie din tabl o bucati

in forma triunghiului BMC , unde punctul M apartine dreptei DC ,
astfel incét aria triunghiului BMC si fie un sfert din aria pitratului
ABCD . Lungimea segmentului CM este egali cu:

a) 0,25m

b) 0,5m

®1m

d) L5m

Sp

5. In figura aliturati, BD este raza cercului mare de centru B .
CD =2cm este raza cercului mic de centru C, punctele 4, B, C,D
sunt coliniare si punctul £ apartine cercului mic, astfel incat dreapta
CE este perpendiculara pe dreapta AE . Distanta dintre punctele A4 si
E este egald cu:

a) 4cm

@ 4\Ecm

) 43em
d) 6cm
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Sp

6. In figura alaturati este reprezentati o cutie in forma de cub o' c
ABCDEFGH care are suma lungimilor tuturor muchiilor egala cu /s 7
60cm . Volumul cutiei este egal cu: /

a) 25 cm’

|
3 | L
b) 100cm 3 | g
) b7 Ty
i
§

&
@ 125cm* | | F

/
d) 150cm’ e

SUBIECTUL al ITI-lea

Scriefi rezolvirile complete. (30 de puncte)

Sp

e Sdlegs = : ; Sy
1. Radu a citit in prima zi 1 din cartea pe care a primit-o de ziua lui de la Andreea. A doua zi citeste 27

de pagini si constata ca a citit jumatate din paginile cartii.
(2p) a) Este posibil sd aiba 100 de pagini cartea pe care a primit-o Radu de ziua lui de la Andreea?
Justifica raspunsul dat.

a

aca! an lolta [ Aoo A quaaa‘vu\‘ oM el [ Y
x\mnvhno @ u‘KJ.\HL L{ 100 = 2D gq(:)/wda ‘CLL
G NBU G (30 [TAD DT bddaiul | VW talwing |6 [Oowid]
cﬁrjt; " o (S22 ek sacg\‘»v\‘ : Uv\‘\ =00
cL'\~\w2"oLu Nl CufbaT D 4 pexz-jx‘u‘ ~yur | AOO
DAl Mo ¢ e | A C‘LK,EV : ACQ ‘

fetea

La

fekddd T 2% 4
T " Ckig*—- Rﬂ:
Sl [ A [ e [ Halsdvd enle] |9
N \ A \ U '
Cloudt < o R L2 AT ,>ae24\/m
\ePodla [a U ~a
iy )
NdTam CAU X Wl O t\m?\w
B : =
ik X -1 Q_ b S X i Lo
2 N 5 A\t’\ O mn . P I, \ 2 A
S TR 100 (T P X1 SRR
/K- C(%”L{C\ (L’\'QL J\J:)'§ \.)O\ VA
\ \Y4
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. 2. Se considera expresia E(x) = (x — 1)2 = (x = 2)2 + (1 —x)2 - (2 = x)2 , unde xeste numar real.
(3p) a) Arati céq (x)=4x-6, pentru 2rice numir real x. 5
WA~ By =kl ,,\f =l a1 9alp | b :
» ) ] ot . 2 i
FHRCENSENESANE N TNEN R =
‘ B ol 2t 5 -
ocivicl | TN T2 LR WV 19 (DY | L
B 2 " 2. 2 (&l % e SN @
=2 1 (h-ah (w08 o PRI AP 1 DD
— / ya ~ ~

i o (X AV (IX T4 DY =
ENFEEESEEE Y B ae T s it bt xeel R,
=

EeE , e . 5
AAL) I S et 2 % e I (IS TGN (D +E) -
~ £ il e =

— (U4 ¥ xT) =] kPl vy @ W)

B e A B SN~~~ U //" AN~ N
SBESARESS X SENEEIS CHSR SIS AN Ty o
U | x&a® DEDEETNELT TSN AGATR: D
(2p) b) Rezolva in multimea numerelor reale inecuatia: 2 — F (x) =0 e

T EOD[ L[ [ bddR] [ [ [ (U184 L chr=
= - L)(-l- C =0 |d=D | — v L LD =6 g
> < yi < -
(_::,’) o Lf e = 5 . (,_../‘ >‘ <=‘:_:> = K‘ P72 et (.’:{)
frinn o0 h adTo Cumat)
< % ko = N\ (i - 3
SO K[> - les XM 2P[ B XE[R{4eb){ DELFt=0).
3P 3. Se considerd numerele reale az:(l+l}l sib:l-(l—lj.
Brembn) DS
it 16
(2p) a) Arataca a=—.
y' BN 15 oo I Y
% /
. 4 Ly B+ & 2
Cl - 3) -+ = ) s = = . : =)
\ o - A9 \
MR 2 s R
UiS) “L.| Tl o
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(3p) b) Aratd ca numarul a este de 16 ori mai mare decat numarul b .

I T3 :
\ / A % \ A i:‘ e A 9/ 4
:L—’(’LL'—'_'—”\'— r’k—"- . == ‘“;L-o‘_ S
R e 5] ol 1% P ARERIES
mn v \ A !
A &=l 12 ] = o
Ry 19
) 4 4\ / 4
= MGl |y 6T L g T e f M T e 7y
1D i e
™~ - 2
De Az 6 aql.lel 4
D | A
5p 4. In figura aliturata este reprezentatd schita unui teren agricol  p F c
in forma de dreptunghi 4BCD cu AB=600m si AD=400m. AN y
Punctul £ este mijlocul laturii 4B, punctul F este mijlocul  J 30 /
laturii CD si punctul M este mijlocul segmentului CE . 4 ri : \\ 7
ve 4 ‘ M
/’X { -4
st
(2p) a) Arata ca perimetrul dreptunghiului 4ABCD este egal cu f/ L/
) 2 éeoo —
ARBCD . ey l/UV\é) il | L= AP s 60O |
Xoe | AD=Log v
o \ / s
Sahhel=l RILE L) =] 2 8ob It 4oo) = R dood =
11O\ 7
T P0oa0 | a.leld
¢L.
(3p) b) Aratd ca aria patrulaterului AEMF este de trei ori mai mare decét aria triunghiului CFM
£ matlootd Luc| AR o [H: miiloeul | R (B =5
| N L \ \} ‘L 7 1 3 b L(
’::> E BJ () 2’{ M'\gz/\-{ " ljta PE(\ = ’2- \j— & 2C = é— : : OO:
— A2 o0do o & Zf) N O ('V\/ Z\' _‘e =l —»A:_: = oo = 2 a (IVV‘.\\ -
a 2’ a) /a) [ 'lo%
At peenl=l Ulepda 4 A dfladard = Lidos. b0 =42 o000
= 3 (oY
A j N A £ \
Tice = & VTAEFN £ 5 129900 =+ 50000 (w),
n r an
S <~z = e —— b GPo0O
@ Jmedoama] M AREIC] =D [JUTA e = S U REEL
. A N N = N a2
= 20 doo (mtv, G ‘H.ﬁ‘ ME= VT AAEF A N BEMH | = 60000
D

_ +30.000 = 90000 (W) C =>
Probascrlsala%m;tsa Uqb — Az}f}é%%din (]C - 3 0,000 (W’M J Testul 5

=) \.Armp = 90.000 = 330.000 = Z . \ﬁ.ACF—H S i"e'd'
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5p | 5. In figura aldturata este reprezentat triunghiul 4BC dreptunghic in A , iar punctul M este proiectia
punctului 4 pe BC. Lungimea segmentului BM este de 16cm, iar lungimea segmentului CM este |-
de 4cm.
(2p) a) Aratd ca AM =8cm .
NlA = N AMLUBRC ,
| [_e e o
G T e v | avda M
; I ) 4 7
A BME A= A6 L] B | yis]
. ] s e
= =8 2 T £
A B
= D= oloy & 6.6 35
D =
(3p) b) Demonstreaza ca perimetrul triunghiului 4ABC este mai mare decat 44cm.
BCl = BMAMC =[(6+4 | =20 (ewn)
Ui 5T & AL '2:“:: M2d 1620 =P
X ) i = - N
=) A 2 \le 20| = N6 14iSI = {2V5] =8 VS (em
A PR =4-R0 2D IAC =NARD | =4 -4 45] = 4V 5] (ew)
D) — 1
i//\ BC | = CiIATe +BCx AVDH4USIH A0 = 1RV 5 -\-u%f) ,>L1'Z1
—t- P P FNERIE % rh-
U cdiaVg oo BT AL & MU B 24 e Ve IR 245 5 Bl ()

Sp

6. In figura aldturati este reprezentati o prismi dreapti ABCDA'B'C'D' cu baza patratul ABCD .
Punctul O este intersectia dreptelor AC si BD, AB=8cm si AA'=82cm.
(2p) a) Demonstreaza ca dreptele 4'C si AC' sunt perpendiculare.

ABCD PaTrall|) | N\ [alel ghb ledu = - -
‘A/fs .‘:8 PV J 7 JN Ll b e
AlC/ g an
f—y e WM-M”'_:,:—”’/NJ ‘\ g _,.r),-’
AL \ EEISE I =/ P S 5 ] ’
et | AC A7 lenle po Tred| dloa~ | ! 5
r A s
ey one Toale Mile| e e aul 5
s n \J v ! e
U0 | oa TR Iptun A (prec) sl o g
> l it /\ :,3 a =
M| Yl .
=:3 /')A( _J._ A’(" S i‘\z ’f
Twned] AC g [ACT | T du‘a?f(J— et e
) " - *.:f_,wi’ 21
> A - V3 . o 12 e 5
na A4 \’r\of el | AICE A 3 pod] = 2 B
[ AN il
0N PN AN | .12 o
g
Proba scrisd la matematica Testul 5

Pagina 7 din 10



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

/ (‘/ - A 4 \ jic
o v MG h AT ke | bl el ] Tt
N - J : ‘
NS N romoledleAg | orod . totwleud et el AR
oV ! . » ) 0 )
el e A TN TiaT eale
2 N J P
AT R ¢
(3p) b) Demonstreaza ca dreapta OB' este paraleld cu planul (4 'C'D) :
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\e Ly \ - : (
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